Bestyrelsesmøde den 19.5.2015 i ejerforeningen Kalvebodhus.
Til stede: Søren, Kristian, Drude, Joan, Anita, Kenneth og Ingrid.

Den gamle bestyrelse bød velkommen til de nye bestyrelsesmedlemmer., Drude og Kristian.
Indledningsvist var der en drøftelse vedrørende krav til nye hoveddøre til opgangene. Der var i bestyrelsen enighed om, at dørene skal være af hårdt træ og med samme lysindfald som de nuværende. Om de skal være med eller uden sprosser blev der ikke truffet beslutning om. Låsesystemet var også til debat. Kan man bruge de nuværende låse på de nye døre eller skal vi have nye låse, evt. fungerende med tilslutning til el eller med batterier som dem vi har nu. Dette skal også undersøges nærmere.

Søren har bedt om tilbud til hovedrengøring på fortrapperne, især med henblik på at få behandlet linoleummet.

Kenneth har fået aftalt, at containerne til hård plast, metal og småt elektronik vil blive afhentet hver 14. dag.  Kenneth vil også bestille en container til haveaffald. Kommunen tilbyder sådan en gratis i sommerhalvåret.

Det blev bestemt at etablere en mindre udbygning af det nuværende affaldsskur, så containerne der står uden for skralderummet ikke generer de beboere der bor lige ved disse.
De kommende bestyrelsesmøder bliver tirsdag den 18.8, den 27.10, den 15.12, 
Den 15.12. vil Kenneth traditionen tro sørge for julefrokost et sted ude i byen.
Og som en slags fodnote skal det oplyses, at skabene til sikringer (lys i opgange og dørtelefoner) findes i opgangene Shubertsvej 2 og 10, Mozartsvej 7 og Beethovewnsvej 1 og 9.

Referent på bestyrelsens vegne, Ingrid Bøcker Jensen.

