Bestyrelsesmøde 21.2.2013. i Ejerforeningen Kalvebodhus.
Til stede: Joan, Ulrik, Søren, Thomas, Kasper og Ingrid.


Afbud: Susan.

Ny dato for ordinær generalforsamling

Da Joan er blevet forhindret i at deltage i den først planlagte generalforsamling, er det nu besluttet, at den ordinære generalforsamling vil blive afholdt onsdag den 22.5.2013. klokken 19.

Lyskontakter skiftes til sensorer i opgange på Beethovensvej

Der er ofte problemer med de tryk-kontakter vi har i opgangene. Derfor har vi testet bevægelsessensorer i opgangen på Beethovens 7. Beboerne på Beethovensvej 7 har været glade for disse sensorer, så nu bestiller vi en elektriker til at udskifte alle kontakter i opgangene på Beethovensvej. Senere vil andre opgange følge efter. 

Sensorerne dækker dog ikke i kældrene - bortset ved festlokalet. 
Der vil komme reparationer forbindelse med udskiftningen. Derfor overvejer bestyrelsen at få malet i pågældende opgange. Søren indhenter tilbud.

Køkkentrapper bliver omlakeret 

Køkkentrapperne vil blive slebet af op til 1. sal. Resten vil få en let afslibning og hele køkkentrappen vil herefter blive nylakeret.

Vi undersøger udskiftning af porte til gården

Vores porte er ved at være så gamle, at det er svært at få dem til at fungere – derfor overvejer bestyrelsen at skifte dem ud med nye gitreporte.

Vi undersøger udskiftning af varmesystem

Siden branden har der jævnligt været problemer med varmen i den istandsatte del af ejendommen. Vores enstrengede varmesystem bærer præg af, at det er fra 1932, for det er svært at indstille, svært at fejlrette og køler ikke returvandet tilstrækkeligt af, så vi får ’bøder’ fra fjernvarmeforsyningen. Derfor kunne det være godt at få det skiftet ud med et tostrenget varmesystem. Søren har undersøgt hvad det evt. kunne koste i dagens kroner uden moms – en tommelfingerregel er ca. 5.000 kr. pr. radiator; så det er noget vi skal til at spare op til.
Undersøgelse af energiforbedringer

Den brændte del af ejendommen har fået bedre isolering i etageadskillelserne ved renoveringen end resten af ejendommen, så bestyrelsen diskuterer/overvejer hvordan vi kan afhjælpe dette for den øvrige ejendom. Igen er der tale om et langsigtet projekt, for energirenoveringer kræver store investeringer og en del bøvl.
Vi afviser opsætning af markise ved grønthandleren

Grønthandleren har gentaget sin ansøgning om at sætte en markise op ved sin forretning. 

En tidligere ansøgning blev afvist med den begrundelse, at der er for få år siden ofret mere end 1 mio. kr på istandsættelse af facade, herunder nye lamper og vinduer til butikkerne. 
Vi kan se, at de andre butikker i kvarteret bruger vogne med indbyggede markiser, så der findes andre muligheder for at overdække varerne end at sætte en markise på ydermuren. Derfor fastholder 

bestyrelsen beslutningen om, at der ikke må sættes noget op på ydermuren. 

Bestyrelsens forslag til husorden er stadig ikke færdigt

Bestyrelsens forslag til husordenen blev vi heller ikke færdige med denne gang, så vi fortsætter til bestyrelsesmødet fastsat til mandag den 11.3. klokken 19 . Inden da skal vi hver især overveje eventuelle ændringer i de forslag der nu ”ligger på bordet” og maile dem til Søren.

Referent, Ingrid Bøcker Jensen.   
