Bestyrelsesmøde 28.2.2017 i ejerforeningen Kalvebodhus.
Til stede: Hans Kristian, Søren, Ingrid, Kenneth, Joan og Drude der var lidt forsinket.

Ad 1. DK administration er blevet solgt. Keld Larsen fortsætter ikke, men Søren har fortsat god kontakt til nogle af de medarbejdere der fortsætter. Så vi ser tiden an og regner med stadig godt samarbejde.
Ad 2. Angående maling af vinduer har alle i ejendommen fået et tilbud fra en maler. Da det er vigtigt med vedligeholdelse af vinduer er det en mulighed. Men bestyrelsen står ikke for dette tilbud. Det er op til hver enkelt ejer, hvordan maling af vinduer skal foregå. Og det er stadig en aftale at malingen til vinduerne kan hentes ved henvendelse til bestyrelsen.
Ad 3. Angående vand i vores kældre har Kenneth haft kontakt i en ingeniør som har set på vores forhold. Han har lavet en rapport, som vi venter på at se.

Ad 4. Der er nu lavet en ny energirapport på vores ejendom. Søren vil bede Odense sende den til os.
Ad 5. Det ser ud til vi har fået skik på vores varme og vand., men vi vil hele tiden være opmærksomme.

Ad 6. Vandspildet i ejendommen kan måske afhjælpes ved, at vi får sat en elektronisk måler på stigstrenge som kan vise om forbruget øges, så vi kan se hvor der kan være et problem. 
Ad 7. Navneskilte på vores dørtelefoner har ikke været så nemt at få styr på. Inden vi får set os om er nogle flyttet og andre er kommet til.  

Referent, Ingrid Bøcker Jensen.

Generalforsamlingen er besluttet til onsdag 31.5.2017 klokken 19. Bestyrelsen mødes klokken 17.
Fællesarbejde til søndag 11.6..2017 klokken 11.
Sommerfest til lørdag den 19.8.2017 i anledning af ejendommens  85 års fødselsdag.
